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Đáp án  bài tập Toán 1 bài 91
Cộng các số tròn chục
1. Tính:
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1. Tính nhẩm:
	40 + 10 = 50
30 + 30 = 60
20 + 50 = 70
	30 + 40 =70
60 + 20 = 80
10 + 80 = 90
	50 + 30 = 80
30 + 50 = 80
40 + 20 = 60



1. Bình có 20 viên bi, anh cho Bình thêm 10 viên bi nữa. Hỏi Bình có tất cả bao nhiêu viên bi?
                                                          Bài giải
[bookmark: _GoBack]                                    Bình có tất cả  là:
                                            20+ 10 = 30 (viên bi)
                                              Đáp số: 30 viên bi
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2. Tinh nham :
40+10= .. 30+40=.. 50+30=..
30+30=. 60+20=.. 30+50=...
20+50=.. 10+80=.. 40+20=..

3. Binh ¢6 20 vién bi, anh cho Binh thém 10 vién bi nia. Hoi Binh co tat ca
bao nhiéu vién bi ?

Bai gidi

20+40..80 50..30+20
60 +10 ... 60 70..30+40

WAV

25




image2.jpeg
50 20 60 20 30 70
+ + + +

10 20 30 60 40 20

60 40 90 80 70 90




